

详见B11



等待抄底 OR 现金为王?

一轮令人关注的反弹还没有开始,股市就又开始调头向下徘徊。市场是否还会继续再向下?亦或是真的就此开始调头向上?对于后市的何去何从,已经没有人敢于再去判断。此前“底在何处”的呼喊已经换成“市场本就无底”,当下是否该继续投资以及如何投资成为众多投资者关注的焦点。

确实,自2007年10月到2008年11月,一年多的时间里,从令人激情澎湃的牛市行情,再到让人触目惊心的“跌跌不休”熊市阶段,虽说A股市场牛短熊长是一种常态,但此番从牛到熊的轮回转换之快、跌幅之深,让投资者为之瞠目结舌。而所谓的“黄金十年”的海市蜃楼让几乎所有的投资者都未能全身而退。近期有调查显示,投资者亏损比例达到92.5%,盈利的投资者仅有4.34%,勉强保本的为3.15%。

对此,投资者应何去何从?是“等待抄底”还是“现金为王”已经成为必须选择的问题。

“在股市、楼市、大宗商品市场均暴跌之际,我们建议投资者坚持‘现金为王’的原则,最好的方式是现金停留在银行中。”有市场分析人士提醒说。

然而,虽说今年10月份CPI涨幅降至4.0%,但我国一年期定期存款的无风险利润也仅为3.87%,依然是负利率时代,也就是说,投资者将现金存在银行,实际财富也是缩水的。对此,有理财师表示,“财富缩水是没错,不过你亏损的额度却是可以预知的且也是可以锁定的,不像投资股市等,有血本无归的可能。”

也正是因为此,多位理财师建议投资者,在大盘后期依旧不明朗,且市场仍在寻底过程中,“现金为王”则是上上策,“在上升通道形成之前,最好的投资策略就是空仓观望,伺机进入”。

来从严

降息周期内 银行存款有窍门



央行在不到两个月的时间内连续三次降息,对普通老百姓的理财思路有了很大影响。近日,记者了解到,由于年初以来股市一直持续下跌,降息后的这段时间,市民存钱的反面多了。而根据中国人民银行郑州中心支行提供的数据,截至10月底,河南省金融机构存款余额已经突破1.5万亿元。理财专家提醒投资者,到银行存款也是有窍门的。

银行规定,利率调整之前存入银行的定期存款,利率调整时仍按原利率执行,这就意味着,在降息通道内,时间就是金钱。

“但是如果开办网络银行,从网上交易,就能争取时间。”理财师向记者解释道,“一般情况下,央行公布降息都是在头天晚上的《新闻联播》,然后第二天开始实行,这中间有个时间差,如果投资者办了网络银行的话,就可以马上按旧利率去存钱。银行将按没有降息之前的利率执行。”

想要不造成利息的损失,存款人还要尽量拉长存款期。对资金安排好规划,能存半年定期的不存三个月,能存三个月的不存活期。而且要随时翻看存单日期,一旦发现

定期存单到期就要赶快到银行进行支取或者办理转存,以免造成利息损失。

“通过存款技巧增加收益的最好方式是存款利滚利的方式。”据理财师介绍,以10万元为例,将其用存本取息方法存入,一个月后取出利息,存入另一个零存整取的账户,以后每月如此操作,可获得二次利息,不过这种方式需要每月跑一次银行。将存本取息与零存整取这两种储蓄方式结合起来,就可以实现“利滚利”的理财。

晚报记者 雷群芳

导读

专家论市

明年市场仍以震荡为主 B10

当前市场

轻易选择退保不明智 B14

郑州晚报

年度骄傲

回顾 见证 展望 发展

改革开放30年中原金融盛典
2008中国郑州金融年度盛典

邀您见证

风雨三十年 谁主沉浮 岁末大盘点 谁是英雄

活动组委会联系方式: 地址: 郑州市陇海西路80号郑州晚报金融部 电话: 0371-67655218 67655029 67655763 邮箱: zzwbjr@163.com